



## Referat

Den ordinære generalforsamling  
i grundejerforeningen Hesselparken

Tirsdag, d. 19. marts 2019 kl. 19:30

Sted: mødelokalet i børneinstitutionen Basthøj

Til stede: 44, 16, 11, 22, 24, 8, 3, 38, 42, 28, 2

Fuldmagt fra nr. 40 + 30

1. Valg af dirigent: Jan

Valg af referent: Anette

2. **Formandens beretning for perioden 20/3 2018 – 19/3 2019:**

*Siden sidste generalforsamling d. 20/3 2018 er Hesselparken nr. 24 blevet solgt (igen, det var jo desværre ikke meget vi nåede at se til Britta og Henrik)*

*Vi byder nu velkommen til Vibeke og Jens.*

*Den årlige arbejdsdag blev afholdt lørdag d. 16/6 2018 med efterfølgende spisning på Renés terrasse. Det var en hyggelig afslutning på en god arbejdsdag, hvor Kanterne blev ordnet, kloakkerne blev tømt samt planteøer blev beskåret.*

*Billeder fra dagen kan ses på vores hjemmeside [www.hesselparken.dk](http://www.hesselparken.dk).*

*Hvis der nogle der har billeder, så send dem til [lars@lw.dk](mailto:lars@lw.dk)*

*Connie og Jan arrangerede en vellykket Sankt Hans aften med bål og hygge. Tak for det.*

*Vi synes at snerydningen har været meget vel fungerende i år.*

*Græsslåningen blev stoppet pga. af den meget varme sommer, da der var brandfare måtte man ikke slå det.*

*Vi havde en kort overgang problemer med at der var nogle unge, der sad i legehuset og røg hash, dem fik Kurt skræmt væk og de er ikke set siden.*

*Der har desværre været indbrud i Hesselparken igen i år, så lad os være bedre til at hjælpe hinanden.*

*Der bliver indkøbt nye bænkesæt, men vi havde tænkt at det skulle ske i forbindelse med arbejdsdagen.*

**Beretningen blev vedtaget**

3. Regnskab for 2018 og budget for 2019

Bemærkning: Stemning for at købe nye borde og bænke i god kvalitet.

**Regnskabet blev vedtaget.**

4. Indkomne forslag:

a. Bestyrelsen foreslår at vi holder arbejdsdag den 15. juni med efterfølgende vejfest – **vedtaget**

b. Se vedlagte bilag med forslag. Generelt blev der udvist sympati for forslaget. Det var ikke så præcist i forhold til, om det er noget vi nemt kan gøre eller det kræver, at vi får andre til det. Derfor er forslaget umiddelbart **forkastet**. Der blev taget beslutning om, at i forbindelse med arbejdsdagen, kan Hanne og Poul nærmere forklare deres forslag og så ser vi, hvad vi gør (evt. på dagen).

5. Fastsættelse af kontingent

- Bestyrelsen foreslår, at det halvårige kontingent hæves fra 1.200 til 1.300 kr. inkl. opsparing (250 kr.) til asfaltkontoen. - **vedtaget**

6. Fastsættelse af honorarer

Bestyrelsen arbejder uden kontante honorarer - **vedtaget**

7. Valg af bestyrelse og revisor

- **Følgende medlemmer af bestyrelsen genopstillede og blev valgt:**

Lars Lundberg (nr. 28) – formand

Kurt Skaarup – (nr. 42) – kasserer

Anette Petersen (nr. 2) – suppleant/sekretær

(Kirsten Rye (nr. 44) – revisor, se nedenfor)

- **Følgende medlemmer genopstillede ikke:**

Peter Rye (nr. 44), tidligere formand og delvist medlem det meste af året, ønskede at stoppe helt.

**Kirsten Rye tilbød at opstille som nyt bestyrelsesmedlem og blev valgt.**

**Peter Rye tilbød at opstille som revisor og blev valgt.**

8. Eventuelt

a. Jesper og Lars har gennemgået asfalten og der er flere steder, der trænger til reparation. Lars har fået et firma til se det igennem og give et tilbud/rapport om evt. reparationer.

Bestyrelsen udarbejder derudfra et forslag til næste generalforsamling.

b. Jan og Conni vil igen gerne stå for Sankt Hans arrangement på fællesarealet.

c. Forslag om der skal strøs kunstgødning på de fælles græsområder. Bestyrelsen arbejder videre med forslaget.

Den 4. marts 2019

**Forslag fra Poul og Hanne, nr 12, til beskæring af træer/buske på området ned mod hestefolden nord-vest for bebyggelsen ved legepladsen.**

På ovenstående område har en del selvplantede/-såede småtræer og buske gjort deres indtog. Vi foreslår, at man beskærer/fjerner disse buske og træer, og igen får slået græsset, som tidligere på dette område, for at bevare vores skønne udsigt mod skoven. Hvis vi ikke gør noget nu, vil væksten på kort tid tage overhånd.

Poul og jeg vil meget gerne på arbejdsdagen være med til at rydde området.

Håber vores forslag vil blive godt modtaget. Vi har desværre ikke mulighed for at deltage ved Generalforsamlingen, da vi er på ferie.

På gensyn fra Poul og Hanne.